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Liturghie arhierească și procesiune cu moaștele 
Sfântului Ioan cel Nou la Suceava

În prima duminică a Postului Mare, numită și Duminica Ortodoxiei, Înaltpreasfințitul 
Părinte Calinic, Arhiepiscopul Sucevei și Rădău­ților, a săvârșit Sfânta și 
Dumnezeiasca Liturghie înconjurat de un sobor de preoți și diaconi la Catedrala 
Arhiepiscopală din Suceava.

Părintele protosinghel Paraschiv Dabija, vicar administrativ al Arhiepiscopiei 
Sucevei și Rădăuților, a citit mesajul pastoral transmis de membrii Sfântului Sinod 
al Bisericii Ortodoxe Române.

În cadrul Sfintei Liturghii a Sfântului Vasile cel Mare, ierarhul l-a hirotonit preot pe 
diaconul Bogdan-Ionuț Pricop, pe seama Catedralei Arhiepiscopale din Suceava.

Începând cu ora 15:00, icoana și racla cu moaștele Sfântului Mare Mucenic Ioan cel 
Nou au fost purtate în cântări şi rugăciuni pe străzile municipiului Suceava, 
cortegiul fiind însoțit de Preasfințitul Părinte Damaschin Dorneanul, Episcop-vicar al 
Arhiepiscopiei Sucevei și Rădăuților, și de un sobor de slujitori.



Procesiunea a început de la Catedrala Arhiepiscopală și s-a îndreptat către toate 
bisericile municipiului. La Spitalul Județean de Urgență „Sfântul Ioan cel Nou” și la 
căminul de bătrâni din cadrul Arhiepiscopiei Sucevei și Rădăuților, ierarhul a înălțat 
rugăciuni pentru încetarea răspândirii bolii molipsitoare, pentru cei bolnavi, pentru 
personalul medical, precum și pentru toți cei aflați în slujba aproapelui.

Preasfințitul Părinte Damaschin Dorneanul împreună cu starețul Mănăstirii „Sfântul 
Ioan cel Nou“, arhim. Serafim Grigoraș, și părinți de la Catedrala Arhiepiscopală au 
oferit din florile aduse la racla sfântului cadrelor medicale și celor care poartă de 
grijă bolnavilor în această perioadă dificilă.

În cuvântul rostit la finalul procesiunii, Preasfințitul Părinte Damaschin Dorneanul a 
evidențiat cât de important este ajutorul desăvârșit trimis de Dumnezeu, precum și 
despre mucenicia Sfântului Ioan.
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